

7.21  
FRIDAY  
哥林多前書  
13:1-13

我即使會講人間各種話，甚至於天使的話，要是沒有愛，我的話就像吵鬧的鑼和響亮的鉞一樣。我即使有講道的才能，也能夠洞悉各種知識、各種奧祕，甚至有堅強的信心能夠移山倒海，要是沒有愛，就算不了什麼。我即使把所有的財產都捐給人，甚至犧牲自己的身體被人焚燒，要是沒有愛，我所做的仍然沒有益處。(林前13:1-3)

## 最重要的是愛

接續保羅在上一章提到不同的恩賜，在這裡卻認為在不同的恩賜之外，最重要的是愛。所有不同的恩賜都是為了幫助教會傳揚福音，等到我們見主面的時候，這些恩賜就不再重要，只有愛是長存。

其中第4節到第8節，被稱為「愛的真諦」，更在七〇年代被簡銘耀牧師譜成歌曲，成為教會耳熟能詳的福音詩歌。不管個人的宗教信仰如何，每個人都渴望領受一份「恆久忍耐又有恩慈的愛」，甚至比各樣的恩賜，更被人所渴望。然而，正如各種不同的恩賜是聖靈所賜下，我們所要追求的愛，也是從上主而來的愛，千萬不要把「愛的真諦」當成工作清單來要求別人做到，這就變成情緒勒索了。

「愛的真諦」最好是幫助我們自省是否以愛之名而強迫他人、自命清高。對上主「愛」的理解，也要聚焦在那捨己為人的救主耶穌身上。關懷弱苦或邊緣人，不與強權利益掛勾而作惡，我們所作的每一個服事，每一件祈禱，都要有愛在當中。



愛我們的上主，求祢使我以愛為前提來為祢作任何事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。